Niveau : terminale

Les vecteurs

Exercice 9 : déterminer la section du pavé par un plan

On considére le pavé droit ABCDEFGH ci-dessous,
pour lequel AB =6, AD =4 et AE = 2.
I, J et K sont les points tels que :

Al = 12,4} = LB e 2k = L2

H G

A B

On se place dans le repére orthonormé (A; Al, A], AK).

1) Déterminer une représentation paramétrique du
plan (I]G).

2) Déterminer les coordonnées du point d’intersection
Ldu plan (I]G) et de la droite ( BF).

3) Reproduire la figure et tracer la section du pavé
ABCDEFGH par le plan (I]G). On ne demande pas
de justification.
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